	年  　　組
	


算数　確かめよう【５・６年用】

３つのお店（Ａ店、Ｂ店、Ｃ店）の売上について調べました。
日曜日、Ａ店は、３５0万円、Ｂ店は、１４０万円、Ｃ店は、Ｂ店より１０％多い売上でした。
（１） B店の売上を１とみたとき、３つの店の売上の関係を下の図のように表しました。
　　　に入る数と、Ｃ店の売上を表すテープ図をかき、図を完成させましょう。
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（２） A店の日曜日の売上は、土曜日と比べて４０％増えたそうです。
土曜日のA店の売上をそれぞれの式で考えています。





　　　ななこさんの考えの中に１＋０.４＝１.４という式があります。
ななこさんは何を「１」とみて計算していますか。
　　　言葉でかきましょう。

　　　　
	年  　　組
	


算数　確かめよう【５・６年用】

３つのお店（Ａ店、Ｂ店、Ｃ店）の売上について調べました。
日曜日、Ａ店は、３５0万円、Ｂ店は、１４０万円、Ｃ店は、Ｂ店より１０％多い売上でした。
（１） B店の売上を１とみたとき、３つの店の売上の関係を下の図のように表しました。
　　　に入る数と、Ｃ店の売上を表すテープ図をかき、図を完成させましょう。

　





（２） A店の日曜日の売上は、土曜日と比べて４０％増えたそうです。
土曜日のA店の売上をそれぞれの式で考えています。





　　　ななこさんの考えの中に１＋０.４＝１.４という式があります。
ななこさんは何を「１」とみて計算していますか。
　　　言葉でかきましょう。

　　　　






３５０万円





１４０万円





Ａ店





Ｂ店





Ｃ店











１











□×１.４＝３５０


３５０÷１.４＝２５０


２５０万円





ただしくん　　





１＋０.４＝１.４


３５０÷１.４＝２５０


２５０万円





ななこさん











３５０万円





１４０万円





Ａ店





Ｂ店





Ｃ店











２ .5





１





□×１.４＝３５０


３５０÷１.４＝２５０


２５０万円





ただしくん　　





１＋０.４＝１.４


３５０÷１.４＝２５０


２５０万円





ななこさん





A店の土曜日の売上








